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Despejando w’z, obtenemos que:
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Que es una ecuacioén de variables separables, la cual tiene como solucién trivial w = 0 = y = 0. En otro

caso tenemos que:
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Reemplazando w = zy, obtenemos la solucién de forma implicita.
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P2 Auxiliar 1. Recordemos el desarrollo de serie de la exponencial:
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Usando lo anterior, pero para —y, obtenemos los desarrollos de e™¥ en primer y segundo orden:
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Con lo cual resolvemos las siguientes edos en variables separables:
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Todas con condicién inicial y(0) = 0. Resolvamos la primera:
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Asf la solucién es y(x) = In(x + 1), la cual tiene como dominio (—1, c0). Determinemos la solucién de la
segunda:
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Asf la solucion que satisface la condicién inicial es y(z) = 1—e~7, cuyo dominio es R. Resolvamos la tercera:
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Resolviendo la primitiva tenemos que:
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Con lo cual las solucién estd dada por y(z) = 1+ tan (g - %) , funcién que posee asintotas periédicamente.

Por lo tanto las soluciones no tienen el mismo intervalo de definicién.
La primera y segunda solucién tienen un cero solamente en x = 1, mientra que la tercera, dada su periodi-
cidad, tiene infinitos ceros. Calculemos ahora las segundas derivadas.

(In(z +1))" = ﬁ <0

Por lo que la primera solucién siempre es concava. Calculemos ahora:
(1—e™)'"=-e"<0

Asi, la segunda solucion preserva la concavidad. Veamos qué sucede con la tercera solucién:
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Funcién que cambia de signo y por ende no conserva la concavidad.



